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2.
Aktivasyon

1.
Üyelik

3.

Mevcut tarayıcınızın adres çubuğuna 
arti.pegemkampus.com yazarak web sitemiz üzerin-
den üyeliğinizi gerçekleştirebilirsiniz.

Üyelik bilgileriniz ile giriş yaptıktan sonra sol menüde 
yer alan “Aktivasyonlarım” sekmesine girerek 
kodunuzu aktif edebilirsiniz.

Yırtmayınız

“Hibrit Kitap” sekmesi üzerinden kitabınızın 
tamamına erişim sağlayabilirsiniz.

Aktivasyon kodu kitabınızın iç kapağında yer almaktadır. Aktivasyon kodu ile aktif ettiğiniz hibrit kitaba erişim 
31.12.2025 tarihine kadar geçerlidir.

Pegem Kampüs İletişim Hattı
0312 418 51 55



iviv

İÇİNDEKİLER

DENEME - 1������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 1

DENEME - 2����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 33

DENEME - 3����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 65

DENEME - 4��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 101

DENEME - 5��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� 136



SAYISAL BÖLÜM

Diğer sayfaya geçiniz.
1

DENEME SINAVI

BU BÖLÜMDE CEVAPLAYACAĞINIZ TOPLAM SORU SAYISI 50’DİR.
Bu bölümdeki sorularla ilgili cevaplarınızı, cevap kâğıdındaki SAYISAL BÖLÜM’e işaretleyiniz.

ALES 1

1.	 x = 324

y = 616

z = 148

olduğuna göre aşağıdaki sıralamalardan hangisi 
doğrudur?

A)	 x < y < z
B)	 y < z < x
C)	 y < x < z
D)	 z < x < y
E)	 z < y < x

2.	

3
80 15

2 15$

+

 

işleminin sonucu kaçtır?

A) 7
6 	 B) 1	 C) 6

7 	 D) 3
4 	 E) 5

9

3.	 1 3
4 2 3

1
$+ -c cm m

işleminin sonucu kaçtır?

A) 9
34 	 B) 9

35 	 C) 9
40 	 D) 3

14 	 E) 9
46

4.	 3 16
27x2 1

=
+  

olduğuna göre 3x-1 ifadesinin değeri kaçtır?

A) 2
1 	 B) 3

1 	 C) 4
1 	 D) 2

3 	 E) 3
4

5.	 114 - 16

sayısı aşağıdakilerden hangisine tam olarak bölün-
mez?

A) 39	 B) 45	 C) 65	 D) 135	 E) 195

6.	 Gerçel sayılar kümesi üzerinde ∆ işlemi

,
, ç

x y x x x y tek ise
x x y isey ift

y
xD =
- -

+ -
*

biçiminde tanımlanıyor.

Buna göre 2 ∆ (5 ∆ 2) işleminin sonucu kaçtır?

A) 402	 B) 418	 C) 416	 D) 414	 E) 412

7.	 x, y ve z sayıları için
x y z
5
3

4
2

8
9+

=
+

=
+

olduğuna göre 4x – 3y – z ifadesinin değeri kaçtır?

A) 15	 B) 12	 C) 10	 D) 7	 E) 3

8.	 x, y ve z gerçel sayıları için
x y x z y x

x
y

1

$1 1

1

+ -

olduğuna göre x, y, z’nin işaretleri sırası ile aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) -, -, +	 B) -, +, +	 C) -, -, -
	 D) +, +, -	 E) +, +, +
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Diğer sayfaya geçiniz.

9.	 x, y ve z pozitif tam sayılar olmak üzere

y zx2 3$ $

çarpımı bir tek tam sayıdır.

Buna göre,

I.	 x - y - z tek sayıdır.
II.	 x + y ⋅ z tek sayıdır.
III.	 (x + 2) ⋅ (y – z) çift sayıdır.
ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) Yalnız III
	 D) I ve III	 E) I, II ve III

10.	 a ve b gerçel sayıları için

a + b = 5

a ⋅ b = 2

olduğuna göre a
a
42
2+  toplamı kaçtır?

A) 29	 B) 25	 C) 21	 D) 19	 E) 17

11.	 İki basamaklı AB doğal sayısı B rakamının 15 katıdır.

Buna göre A ⋅ B çarpımı kaçtır?

A) 28	 B) 35	 C) 42	 D) 49	 E) 56

12.	 Genel terimi

a n2 1n = -  

olan ( )an  dizisi için an 1+
 terimi aşağıdakilerden 

hangisine eşittir?

A) a 4n + 	 B) a 2n + 	 C) a 1n -

	 D) a 2n - 	 E) a2 n

13.	 2545 + 1 sayısının 588 – 1 sayısına bölümünden ka-
lan kaçtır?

A) 20	 B) 23	 C) 24	 D) 26	 E) 29

14.	 , , , ,A a b c d e= " , ve , ,B c d f= " , kümeleri veriliyor.

Buna göre A’nın alt kümelerinden kaç tanesi B’nin 
alt kümesi değildir?

A) 20	 B) 24	 C) 26	 D) 28	 E) 30

15.	 Hilesiz bir zar art arda iki kez atılıyor.

Zarın üst yüzeyine gelen sayıların çarpımının 10’a 
tam bölünebilme olasılığı kaçtır?

A) 4
1 	 B) 6

1 	 C) 9
1 	 D) 3

2 	 E) 4
3
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Diğer sayfaya geçiniz.

16.	 12 ve 16 yaşlarındaki iki kardeşin toplam 690 TL’si var-
dır. İki kardeş paralarını yaşları ile ters orantılı olarak 
harcadıklarında bir hafta sonra paraları eşit ve toplam 
480 TL oluyor.

Buna göre küçük kardeşin harcamadan önce kaç 
TL’si vardı?

A) 360	 B) 350	 C) 340	 D) 330	 E) 320

17.	 A, B, C şehirlerinde yaşayan Ali, Burcu ve Cenk birbir-
lerinin yaşadıkları şehirlere seyahat edeceklerdir.

Buna göre her birinin farklı şehirlere gitme olasılığı 
kaçtır?

A) 8
1 	 B) 6

1 	 C) 4
1 	 D) 2

1 	 E) 3
1

18.	

1. grafik 2. grafik

135° 150°

Yukarıdaki 1. grafikteki boyalı bölge sütten elde edilen 
kaymak miktarını, 2. grafikteki boyalı bölge elde edilen 
kaymaktan üretilen yağ miktarını vermektedir.

Elde edilen kaymağın 70 kg’ı atık olarak çıkmıştır.

Buna göre kaç kg süt kullanılmıştır?

A) 320	 B) 330	 C) 340	 D) 350	 E) 360

19.	 Bir sınıfta bulunan kız öğrencilerden bir kısmı sınıf-
tan ayrılırsa erkek öğrencilerin sayısı sınıfta kalan kız 
öğrencilerin sayısının 3 katı oluyor. Sonra sınıftaki er-
kek öğrencilerden bir kısmı sınıftan ayrılırsa kalan kız 
öğrencilerin sayısı erkek öğrencilerin sayısının 4 katı 
oluyor.

Sınıftan toplam 20 öğrenci ayrıldığına göre başlan-
gıçta sınıfta kaç öğrenci vardır?

A) 20	 B) 23	 C) 25	 D) 27	 E) 30

20.	 Saatteki hızları 75 km ve 55 km olan iki araç aynı anda 
A kentinden B kentine hareket ediyor. 

Hızlı olan araç 225 km yol aldıktan sonra arızalanıyor 
ve hızını azaltarak yoluna devam ediyor. Yavaş olan 
araç hızını hiç değiştirmeden yoluna devam edip diğer 
aracı 9 saat sonra B kentinde yakalıyor.

Buna göre hızlı olan aracın arızalandıktan sonraki 
hızı saatte kaç km’dir?

A) 40	 B) 42	 C) 45	 D) 48	 E) 50

21.	 Bir anne ile ikiz kızlarının yaşları toplamı 64’tür. 4 yıl 
önce ikiz kızların yaşları toplamının 3 katı annenin bu-
günkü yaşına eşitti.

Buna göre annenin bugünkü yaşı kaçtır?

A) 45	 B) 44	 C) 43	 D) 42	 E) 41

22.	 Bir ürünü üreticisi önce bir miktar kâr koyarak toptan-
cıya daha sonra toptancı %10 kâr koyarak müşterile-
rine satmaktadır.

Bu ürün üreticiden müşteriye gelene kadar  fiyatı 
%43 arttığına göre üründen üreticinin yaptığı kâr 
yüzde kaçtır?

A) 20	 B) 25	 C) 30	 D) 35	 E) 40

23.	 İçinde bir miktar su bulunan bir depoya su taşıma ve 
depodaki sudan alma işlemleri yapılıyor.

•	 Önce Ayşe depoya depodaki su miktarı kadar su 
ekleyip içinden 4 kova su alıyor.

•	 Daha sonra Barış depoya depodaki su miktarı ka-
dar su ekleyip depodan 5 kova su alıyor.

•	 Son olarak Cemil depoya depodaki su miktarı ka-
dar su ekleyip depodan 6 kova su alıyor.

Bu işlemler sonunda depodaki su miktarı başlangıçta-
ki su miktarına eşit oluyor.

Buna göre Barış’ın depodan aldığı su miktarının 
başlangıçta depoda bulunan su miktarına oranı 
nedir?

A) 2932 	 B) 16
15 	 C) 3132 	 D) 1716 	 E) 3532


